

manacaご利用ガイドの訂正について

消費税率の引き上げに伴い運賃改定を実施いたしました。
manacaご利用ガイドの内容を、以下のとおり訂正いたします。

2019年10月1日(火)
愛知高速交通株式会社

	訂正前	訂正後
P13	リニモ藤が丘駅～八草駅 370円 370円を減額します。	リニモ藤が丘駅～八草駅 380円 380円を減額します。
P14	リニモ藤が丘駅～杵ヶ池公園駅 230円 230円を減額します。	リニモ藤が丘駅～杵ヶ池公園駅 240円 240円を減額します。
	リニモ藤が丘駅～杵ヶ池公園駅 230円 リニモ藤が丘駅～八草駅 370円 370円を減額します。	リニモ藤が丘駅～杵ヶ池公園駅 240円 リニモ藤が丘駅～八草駅 380円 380円を減額します。
	(定期券利用)230円+170円=400円 (全区間の料金)370円を比較し、安い方の金額を減額する	(定期券利用)240円+170円=410円 (全区間の料金)380円を比較し、安い方の金額を減額する
P20	リニモ藤が丘～杵ヶ池公園(230円区間)をご乗車される場合 300ポイント - 230ポイント = 70ポイント ポイント残高 70ポイント	リニモ藤が丘～杵ヶ池公園(240円区間)をご乗車される場合 300ポイント - 240ポイント = 60ポイント ポイント残高 60ポイント
	リニモ藤が丘～八草(370円区間)をご乗車される場合 カード残額から残りの70円を差し引きます。 カード残額 930円	リニモ藤が丘～八草(380円区間)をご乗車される場合 カード残額から残りの80円を差し引きます。 カード残額 920円
P27	再発行手数料510円+新しいカードのデポジット500円=1,010円	再発行手数料520円+新しいカードのデポジット500円=1,020円
P29、P30	定期券払い戻し手数料 500円	定期券払い戻し手数料 520円